

Příloha č. 1 k pojistné smlouvě o škodovém pojištění č. 1522455433

Pojištění solárních systémů

Touto přílohou se rozšiřuje výše uvedená pojistná smlouva o škodovém pojištění s účinností od 00.00 hod. dne následujícího po datu oboustranného podpisu této přílohy.

Místo pojištění

Místo pojištění je totožné s místem uvedeným v pojistné smlouvě jako místo pojištění.

Předmět pojištění

Předmětem tohoto pojištění jsou solární systémy. Solárním systémem se pro toto pojištění rozumí zejména solární panel, regulátor nabíjení, baterie, převodník, měnič.

Předmětem pojištění může být pouze solární panel, jehož opláštění je zhotoveno z pevných, obvyklým povětrnostním vlivům odolných materiálů s bezpečnostním nebo tvrzeným sklem, nebo z materiálů s prokazatelně srovnatelnými, případně prokazatelně lepšími parametry z hlediska odolnosti. Solární systém musí být v provozuschopném stavu a nainstalován k běžnému provozu dle pokynů výrobce. Solární panel musí být pevně spojen se střešní konstrukcí nebo s obvodovou stěnou pojištěné budovy a to minimálně tři metry nad okolním terénem.

Výluky

Pojištění se nevztahuje na žádný z ohebných solárních panelů včetně jejich příslušenství.

Pojistná ochrana se dále nevztahuje, bez ohledu na spolupůsobící příčiny, na škody, které nastaly:

- jako prokazatelně přímý následek trvalých účinků nebo působení chemického, tepelného, mechanického vlivu;
- opotřebením a stárnutím

Pojistná částka, pojistná hodnota, limity plnění

Pojistná částka je stanovena pojistníkem pro pojištěný soubor věcí tak, aby odpovídala pojistné hodnotě souboru věcí v době uzavření pojistné smlouvy. Pojistná částka pro věci movité je uvedena v této příloze pojistné smlouvy. Není-li uvedeno jinak, pojistnou hodnotou je nová cena. U předmětů pořízených v bazaru nebo jde-li o nákup tzv. z druhé ruky nebo u věcí již neurčených k používání poskytne pojistitel plnění vždy ve výši časové ceny.

Pojištění na 1. riziko - pojištění pro případ násilného odcizení včetně vandalismu - je možné sjednat pro druh věcí ze souboru, a to s horní hranicí pojistného plnění na jeden pojistný rok.

Popis (identifikace) solárního systému:

Výrobce	STROJÍRNÝ BOHDALICE A.S.
Model/typ	SOLÁRNÍ PANEĽ TYP EK SIV
Počet solárních panelů	26 KS

Základní pojištění (bez tohoto pojištění nelze sjednat násilné odcizení):

Požár, přímý úder blesku, výbuch, kouř, pád letadla, náraz vozidla, aerodynamický třesk, voda z potrubí, lom trubky, vichřice, krupobití, tíha sněhu, pád stromu.

Pojistná částka	1 100 000,- Kč	sazba	1,3‰	Roční pojistné	1 430,- Kč
-----------------	----------------	-------	------	----------------	------------

Násilné odcizení včetně vandalismu – pojištění na 1. riziko

Násilným odcizením se rozumí zjevné poškození nebo zničení části solárního systému, k němuž došlo násilným odcizením jeho součástí. Násilnému odcizení je postaven na roveň i vandalismus jakožto záměrné a často i bezdůvodné poškození nebo zničení pojištěné věci, kterého se pachatel dopustil v souvislosti s násilným odcizením věci nebo při pokusu o násilné odcizení věci.

Horní hranicí pojistného plnění je stanovený limit plnění.

Limit plnění	100 000,- Kč	sazba	5‰	Roční pojistné	500,- Kč
Roční pojistné celkem				1 930,- Kč	

Tato příloha je nedílnou součástí pojistné smlouvy.

Podpisy smluvních stran

datum 1.7.2009			příjmení, jméno, titul (název) osoby odpovědné za sjednání [redacted] IČO: 255 61 804			podpis [redacted]		
datum 1.7.2009			příjmení, jméno, titul pojistníka ZÁKLADNÍ ŠKOLA VYŠKOV			podpis pojistníka [redacted]		
soba, která provedla identifikaci, prohlašuje, že předložený podpis je shodný s vyobrazením na průkazu totožnosti. 682 01 [redacted] IČO: 46271040								